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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200H, (CS)=1000H, (DS)=0006H, (SS)=006CH, (ES)=00002H, (SI)=4H, (BX)=12H, (CX)=31H, (DX)=16H, (SP)=114H, (BP)=116H и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. Који је садржај регистра АХ након извршавања сваке од следећих инструкција?
pop    AX

________
add    AX, [BX]
________
add    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+19h][SI]
________


	2 (4)



	Објаснити чему служе и како се користе сигнали DT/R и DEN, који се појављују код микропроцесора 8086.


	3 (4)
	Нека 8-битна периферија повезана је на виших 8 линија дата магистрале процесора. Периферија захтјева 4 адресе и повезана је тако да јој се приступа кроз улазно/излазни адресни простор. Које од понуђених група адреса би могле бити додјељене наведеној периферији како би се препознавање адреса свело на коњункцију у којој учествују адресне линије и њихове инвертоване вриједности? Тачне одговоре заокружити, а за сваки нетачан дати бар једно објашњење зашто дати скуп адреса није могуће додјелити поменутој периферији.
             a)                    б)                     в)                     г)                     д)     

1000h
10001h
1008h
1009h
1005h

1002h
10003h
100Ah
100Bh
1007h

1004h
10005h
100Ch
100Dh
1009h

1006h
10007h
100Eh
100Fh
100Bh


	4 (2)
	Шта је P флег и како се рачуна његова вриједност?


	5 (4)
	Навести и са по једном реченицом објаснити фазе од којих се састоји један машински циклус на магистрали микропроцесора 8086. Посматра се циклус најкраћег могућег трајања.


	6 (4)
	Навести све могуће изворе прекида микропроцесора 8086 и за сваки објаснити како се долази до броја улаза у IVT.


	7 (4)
	Која је логичка функција кола приказаног на слици. Приказати процес закључивања.
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Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. Оцјењивање унутар потпитања је по систему "све или ништа", односно нема парцијалних поена. На питања која имају понуђене одговоре треба само заокружити један одговор. На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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